



Отчет о церковной помощи пострадавшим в Курской и Белгородской областях за 2 сентября



Служба коммуникации ОВЦС, 03.09.2024. Приходы Чеховского благочиния Подольской епархии отправили более 1,5 тонн продуктов питания и предметов первой необходимости для пострадавших жителей Курской области. Также в церковный центр комплексной социальной помощи Курска доставили 3 тонны гуманитарного груза из Видновского благочиния Подольской епархии (продукты, бытовая химия, памперсы, одежда, подушки, одеяла) и 586 раскладушек от Синодального отдела по благотворительности, **сообщает** сайт Диакония.ru.

892 человека (223 семьи) обратились за помощью 2 сентября в церковный центр комплексной социальной помощи в Свято-Троицком монастыре Курска. Семьям выдали наборы бытовой химии,

продуктовые наборы. По запросу обратившимся передали подушки, одеяла, постельное белье, канцтовары для школьников, полотенца, раскладушки. В течение дня в центре помогали 28 волонтеров.

715 обращений (за 2 сентября – 9) поступило из Курской области на горячую линию Синодального отдела по благотворительности 8-800-70-70-222 с 7 августа.

647 человек (214 семей) из Курской области и 19 человек (7 семей) из Белгородской области обратились в Московский штаб помощи беженцам при Синодальном отделе по благотворительности с 6 августа.

1 436 доставок помощи поступило в Московский штаб от храмов, монастырей и неравнодушных москвичей с 6 августа.

7 человек (3 семьи) из Курской области обратились за помощью 2 сентября в Московский штаб помощи беженцам. По сравнению с предыдущим днем количество семей, обратившихся в Московский штаб помощи беженцам, уменьшилось. Все приехали к родным или знакомым. Всем обратившимся семьям выдали гуманитарную помощь (продукты, гигиену, бытовую химию). Также по запросу беженцам передали постельное белье, одеяла, подушки.

214 человек из Курской области обратились за помощью в церковный штаб помощи беженцам в Белгороде, расположенный в Марфо-Мариинском монастыре, с 6 августа.

43 семьи обратились за помощью в церковный штаб в Белгороде 2 сентября. Еще одна семья обратилась в штаб по горячей линии. 89 человек получили гуманитарную помощь (продукты, средства гигиены, постельные принадлежности, подушки, пледы, одежду): Белгородская область и приграничье – 82 человека, ДНР, ЛНР, Украина – 4 человека, Курская область - 3 человека.

В трех пунктах временного размещения в Курской области помогают 2 сотрудника и 8 волонтеров Синодального отдела по благотворительности.

Богородицкий Житенный женский монастырь Тверской епархии принял в своих стенах беженцев из Курской области. В монастыре проживают жители Курска, Суджанского и Рыльского районов Курской области, а также Белгорода – 17 человек, из них 9 детей.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92182/>